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参考資料

農業に関するアンケート調査結果概要

　このアンケート調査は、平成30年12月に第12期網走市農業振興計画の基礎資料とするこ
とを目的に実施しました。
　網走市にて農業を営んでいる329世帯及び一般市民2,484世帯（一般市民については無作
為抽出）を対象に市のＨＰでアンケート調査への協力をお願いした結果、農業者が93世帯
（28.3％）、一般市民は693世帯（27.9％）の回答を得ました。

アンケート実施概要（結果）

対象世帯 配 布 数 回 答 数 回 収 率

農 業 者 329 329 93 28.3％

一般市民 18,530 2,484 693 27.9％
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ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
概
要

（
農
業
者
編
）

●
回
答
者
の
年
齢

●
現
在
の
雇
用
労
働
力
に
つ
い
て

●
現
在
の
家
族
労
働
力
に
つ
い
て

●
外
国
人
技
能
実
習
制
度
に
つ
い
て

過
剰

1.
1%

や
や
過
剰

3.
3%

ち
ょ
う
ど
良
い

41
.8
%

や
や
不
足

39
.6
%

不
足

14
.3
%

雇
用
し
て
い
な
い

19
%

雇
用
労
働
力

ち
ょ
う
ど
良
い

24
%

雇
用
労
働
力
や
や

不
足

29
%

雇
用
労
働
力
不
足

9%

雇
用
労
働
力
来
て

欲
し
い
時
に
来
て

も
ら
え
な
い

15
%

そ
の
他

4%

将
来
的
に
は
受
け

入
れ
し
た
い

14
.4
%

受
け
入
れ

し
た
く
な
い

35
.6
%

受
け
入
れ
し
た
い
が

不
安
が
あ
る

42
.2
%

そ
の
他

7.
8%
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1
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.8

32
.3

29
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1
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～
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歳
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～
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～
49
歳

50
～
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～
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70
歳
以
上
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●
家
族
経
営
協
定
に
つ
い
て

●
今
後
5
年
く
ら
い
の
経
営
に
つ
い
て

●
現
在
の
経
営
に
つ
い
て

●
今
後
5年
く
ら
い
の
営
農
に
対
す
る
行
政
や
関
係
機
関
へ
の
期
待
に
つ
い
て
(複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
9
3
）

44
.1

33
.3

25
.8

24
.7

19
.4

19
.4

9.
7

9.
7

8.
6

7.
5

5.
4

資
金
の
対
応

農
作
業
の
受
委
託（
コ
ン
ト
ラ
）の
充
実

農
地
集
積
対
策

人
材
派
遣
の
斡
旋

販
路
先
の
確
保

産
地
の
PR

農
外
か
ら
の
新
規
就
農
支
援

収
支
計
画
等
の
経
営
指
導

後
継
者
対
策

行
政
・
関
係
機
関
に
は
期
待
で
き
な
い

そ
の
他

58
.1

29
.0

9.
7

4.
3

3.
2

2.
2 3.
2

畑
地
面
積
を
拡
大
し
た
い

現
状
を
維
持
し
た
い

新
し
い
こ
と
に
取
り
組
み
た
い

農
業
を
や
め
た
い

家
畜
頭
数
を
増
や
し
た
い

畑
地
面
積
を
減
ら
し
た
い

そ
の
他

か
な
り
良
い

3%

や
や
良
い

23
%

ふ
つ
う

39
%

や
や
厳
し
い

28
%

と
て
も
厳
し
い

7%

締
結
し
て
い
る

40
.2
%

将
来
的
に

締
結
す
る
予
定

3.
3%

協
定
の
メ
リ
ッ
ト
が

わ
か
ら
な
い
た
め

締
結
し
て
い
な
い

6.
5%

締
結
し
て
い
な
い

46
.7
%

そ
の
他

3.
3%
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●
農
地
の
貸
借
に
つ
い
て
 

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
92
）

●
条件
が整
えば
新た
に取
り組
みた
いこ
と（
現在
より
も拡
大し
たい
こと
）に
つい
て（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
93
）

●
今
後
5
年
く
ら
い
の
施
設
や
機
械
の
設
備
に
つ
い
て
 
（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
93
）

●
将
来
的
に
良
い
と
思
う
組
織
形
態
に
つ
い
て
 

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
93
）

26
.9

26
.9

22
.6

21
.5

12
.9

10
.8

9.
7

4.
3

3.
2

数
戸
で
法
人

現
在
の
ま
ま
が
良
い

一
戸
で
法
人
化

機
械
所
有
お
よ
び
農
作
業
と
も
に
完
全
に
個
人

集
落
を
ま
た
ぐ
広
域
的
な
集
団
組
織

農
作
業
の
完
全
共
同
作
業

機
械
の
完
全
共
同
所
有
と
農
作
業
の
完
全
共
同
作
業

機
械
の
完
全
共
同
所
有
化

そ
の
他

52
.7

33
.3

20
.4

19
.4

16
.1

5.
4
5.
4
5.
4

4.
3
4.
3

2.
2

1.
1
1.
1
1.
1
1.
1

0.
0
6.
5

畑
作
物（
麦
・ビ
ー
ト・
イ
モ
）

畑
作
物（
小
豆
）

畑
作
物（
野
菜
）

畑
作
物（
大
豆
）

も
ち
麦

G
A
P（
農
業
生
産
工
程
管
理
）

レ
ス
ト
ラ
ン
・
飲
食
店

宿
泊
施
設（
農
泊
、農
家
民
宿
）

観
光
農
園

農
業
体
験

農
畜
産
加
工

乳
牛
肉
牛

果
樹

直
売
所

有
機
農
業

そ
の
他

52
.7

51
.6

39
.8

23
.7

21
.5

18
.3

6.
5

6.
5

4.
3

4.
3

ト
ラ
ク
タ
な
ど
大
型
機
械
の
更
新

先
進
農
業
機
械・
機
器（
Ｇ
Ｐ
Ｓ・
搾
乳
ロ
ボ
ッ
ト
な
ど
）の
導
入

倉
庫
・
収
納
庫
の
新
築
・
更
新

住
宅
の
増
築
・
新
築

ビ
ニ
ー
ル
ハ
ウ
ス
等
の
園
芸
野
菜
施
設
の
増
設
・
新
設

先
進
栽
培
技
術
の
導
入

牛
舎
・
豚
舎
の
増
築
・
新
築

堆
肥
施
設
の
増
設
・
新
設

ふ
ん
尿
施
設
の
増
設
・
新
設

そ
の
他

49
.5

25
.8

20
.4

16
.1

3.
2

2.
2

7.
5

現
在
の
借
地
を
購
入
し
た
い

借
地
を
増
や
し
た
い

借
地
料
を
値
下
げ
し
て
も
ら
い
た
い

現
在
の
借
地
を
維
持
し
た
い

貸
付
地
契
約
を
維
持
し
た
い

借
地
契
約
を
解
除
し
た
い

そ
の
他
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●
技
術
交
流
・
情
報
交
換
な
ど
必
要
と
思
う
交
流
に
つ
い
て（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
93
）

●
農
業
振
興
計
画
の
認
知
度
に
つ
い
て

●
経
営
の
後
継
者
に
つ
い
て

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
も
知
っ
て
い
る
し

計
画
内
容
も
理
解

し
て
い
る

13
%

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
は
知
っ
て
い
る
が

計
画
内
容
は
忘
れ
た

38
%

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
は
知
っ
て
い
る
が

計
画
内
容
は
知
ら
な
い

36
%

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
を
初
め
て
知
っ
た

13
%

い
る（
既
に
就
農

し
て
い
る
）

44
.1
%

い
る（
ま
だ
就
農

し
て
い
な
い
が

予
定
者
が
い
る
）

7.
5%

決
ま
っ
て
い
な
い

（
子
ど
も
が
小
さ
い

た
め
わ
か
ら
な
い
）

19
.4
%

決
ま
っ
て
い
な
い

11
.8
%

い
な
い

17
.2
%

50
.5

45
.2

25
.8

22
.6

19
.4

19
.4

15
.1

2.
2

2.
2

道
内
の
農
家
と
の
交
流

地
域
の
農
家
と
の
交
流

農
産
加
工
業・
食
品
関
連
産
業
以
外
の
異
業
種
と
の
交
流

農
産
加
工
業
・
食
品
関
連
産
業
と
の
交
流

道
外
の
農
家
と
の
交
流

市
内
の
消
費
者
と
の
交
流

都
市
部
消
費
者
と
の
交
流

交
流
の
必
要
は
な
い

そ
の
他
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●
�「
農
業
生
産
や
農
業
者
の
生
活
環
境
に
関
係
す
る
項
目
」
に
つ
い
て
、
今
後
行

政
や
関
係
者
が
取
り
組
む
べ
き
こ
と

●
�「
地
元
農
畜
産
物
の
利
用
や
消
費
拡
大
に
関
係
す
る
項
目
」
に
つ
い
て
、
今
後

行
政
や
関
係
者
が
取
り
組
む
べ
き
こ
と

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
93
）

選
択
数

選択
割合
（%
)

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
93
）

選
択
数

選択
割合
（%
)

土
づ
く
り
や
土
地
改
良
な
ど
生
産
基
盤
整
備
へ
の
支
援

65
69
.9

道
内
外
へ
の
販
路
拡
大

57
61
.3

経
営
所
得
安
定
対
策
な
ど
所
得
の
確
保

61
65
.6

網
走
産
農
畜
産
物
を
購
入
で
き
る
場
所
を
増
や
す

33
35
.5

エ
ゾ
シ
カ
・
カ
ラ
ス
な
ど
野
生
鳥
獣
害
対
策
の
強
化

53
57
.0

学
校
給
食
へ
の
地
元
農
畜
産
物
の
利
用
拡
大

30
32
.3

意
欲
的
な
農
業
者
の
取
組
に
対
す
る
助
成
金
・
補
助
金
の
充
実

51
54
.8

網
走
産
農
畜
産
物
の
ブ
ラ
ン
ド
力
の
強
化

29
31
.2

飲
料
水
・
個
別
排
水
、
道
路
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
整
備

41
44
.1

海
外
へ
の
販
路
拡
大

27
29
.0

重
要
病
害
虫
の
侵
入
・
拡
散
・
ま
ん
延
防
止
へ
の
対
応

38
40
.9

行
政
各
所
管（
農
業
、観
光
、商
業
、教
育
な
ど
）の
連
携
強
化

27
29
.0

配
偶
者
対
策

36
38
.7

食
育
へ
の
支
援

24
25
.8

Ａ
Ｉ
や
Ｉ
ｏ
Ｔ
な
ど
先
端
農
業
技
術
に
対
す
る
支
援

35
37
.6

網
走
産
農
畜
産
物
を
使
っ
た
加
工
商
品
の
開
発

24
25
.8

農業
者の
生活
地域
への
ブロ
ード
バン
ド基
盤整
備に
対す
る 
研究
・導
入へ
の支
援

32
34
.4

規
格
外
農
畜
産
物
の
商
品
化
へ
の
支
援

23
24
.7

後
継
者
育
成
対
策
の
推
進

25
26
.9

水
産
業
・
観
光
業
な
ど
他
産
業
と
の
連
携
強
化

23
24
.7

担
い
手
確
保
（
新
規
参
入
者
）
へ
の
支
援

23
24
.7

網
走
産
農
畜
産
物
の
高
付
加
価
値
化
の
推
進

22
23
.7

地
域
発
展
の
た
め
の
農
業
政
策
の
充
実

22
23
.7

地
産
地
消
へ
の
支
援

18
19
.4

福
祉
、
医
療
サ
ー
ビ
ス
へ
の
ア
ク
セ
ス
の
確
保

18
19
.4

6次
産
業
化
の
推
進

15
16
.1

新
規
農
畜
産
物
を
導
入
す
る
た
め
の
試
験
研
究

18
19
.4

農
業
者
同
士
の
交
流
機
会
を
増
や
す

11
11
.8

集
落
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
の
活
性
化

15
16
.1

直
売
所
の
充
実

10
10
.8

有
機
・
減
肥
料
・
低
農
薬
な
ど
環
境
保
全
型
農
業
の
推
進

14
15
.1

農
業
者
と
市
民
の
交
流
機
会
を
増
や
す

10
10
.8

安
定
し
た
食
料
生
産
へ
の
支
援

13
14
.0

都
市
住
民
を
対
象
と
す
る
農
作
業
体
験
ツ
ア
ー
の
企
画

9
9.
7

環
境
問
題
（
土
壌
汚
染
・
ふ
ん
尿
処
理
体
制
）
へ
の
支
援

13
14
.0

農
業
者
も関
わっ
た
網
走
農
業
を
PR
す
る
イ
ベ
ント
・お
祭り
・ 
講
習
会
の
開
催

5
5.
4

農
村
文
化
の
継
承

11
11
.8

特
に
な
し

3
3.
2

安
全
・
安
心
な
農
畜
産
物
生
産
へ
の
支
援

10
10
.8

そ
の
他

2
2.
2

家
畜
伝
染
病
な
ど
防
疫
体
制
の
整
備

9
9.
7

特
に
な
い

1
1.
1

そ
の
他

4
4.
3
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●
第
1
1
期
農
業
振
興
計
画
の
達
成
度
に
つ
い
て

1.
1

1.
1

1.
1

1.
1

1.
1

1.
1

26
.4

16
.5

7.
8

33
.7

16
.7

11
.2 15
.6

17
.2

8.
9

6.
7 12
.2

14
.8

46
.2

47
.3

44
.4

34
.8

50
.0

42
.7

16
.7

41
.4

44
.4

47
.8

38
.9 40
.9

16
.5

25
.3

33
.3

24
.7

21
.1

24
.7

40
.0

26
.4

28
.9

25
.6

32
.2 28
.4

4.
4

4.
4

8.
9

4.
5

10
.0

16
.9

24
.4 9.
2

10
.0

10
.0 8.
9 10
.2

5.
5

6.
6

5.
6 2.
2

2.
2

4.
5 2.
2

4.
6

7.
8

8.
9 6.
7 4.
5

担
い
手
の
育
成
・
確
保
を
支
援
す
る

農
業
者
の
交
流
機
会
を
創
出
し
農
業
者
へ
の
技
術
並
び
に
知
識
習
得
を
支
援
す
る

農
業
者
に
対
す
る
市
民
の
関
心
と
理
解
を
深
め
る
取
り
組
み
を
実
施
す
る

生
産
基
盤
を
強
化
す
る

多
様
な
農
業
経
営
体
を
支
援
す
る

新
技
術
・
新
作
物
導
入
及
び
研
究
開
発
を
支
援
す
る

野
生
鳥
鳥
獣
に
よ
る
農
業
被
害
防
止
対
策
を
実
施
す
る

地
産
地
消
・
食
育
を
推
進
す
る

農
畜
産
物
の
付
加
価
値
向
上
と
安
定
し
た
流
通
体
系
の
構
築
を
図
る
取
組
み
を
支
援
・
実
施
す
る

農
村
文
化
・
食
文
化
の
伝
承
と
新
た
な
創
造
へ
の
取
り
組
み
を
支
援
す
る

生
活
基
盤
を
整
備
・
拡
充
し
定
住
条
件
を
確
保
す
る

快
適
な
生
活
環
境
を
確
立
す
る

か
な
り
達
成
さ
れ
て
い
る

少
し
達
成
さ
れ
て
い
る
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
あ
ま
り
達
成
で
き
て
い
な
い
ま
っ
た
く
達
成
で
き
て
い
な
い
わ
か
ら
な
い
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（
一
般
市
民
編
）

●
直
売
所
で
の
野
菜
の
購
入
頻
度

●
野
菜
を
購
入
す
る
時
に
気
に
な
る
こ
と

0.
9

13
.9

18
.7

7.
2

23
.1

6.
1

17
.0

13
.2

週
に
3回
以
上

週
に
１
～
2回
程
度

月
に
数
回
程
度

月
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

年
に
1回
程
度

購
入
し
て
い
な
い（
過
去
に
購
入
し
た
こ
と
が
あ
る
）

購
入
し
て
い
な
い（
過
去
に
も
購
入
し
た
こ
と
は
な
い
）

44
.154
.061
.1

26
.6

30
.3

16
.5

7.
9

6.
5

43
.1

40
.735
.8

44
.745
.5

42
.9

40
.8

37
.1

10
.44.
62.
5

25
.9

21
.7

36
.0

43
.1

46
.8

2.
50.
7

0.
6

2.
7

2.
5

4.
5

8.
2

9.
7

国
産
品
で
あ
る
こ
と

価
格
の
手
ご
ろ
さ

見
た
目
の
鮮
度旬

農
薬
の
使
用
状
況

地
元
産
で
あ
る
こ
と

形
や
大
き
さ

ブ
ラ
ン
ド（
品
種
や
産
地
）

と
て
も
気
に
す
る
や
や
気
に
す
る
あ
ま
り
気
に
し
な
い
全
く
気
に
し
な
い

0.
6

4.
5

11
.8

28
.6

18
.5

17
.9

18
.2

20
歳
未
満

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
歳
以
上

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
概
要

●
回
答
者
の
年
齢

●
直
売
所
で
の
野
菜
の
購
入
す
る
理
由
、
購
入
し
な
い
理
由
、
直
売
所
を
利
用
し
な
い
理
由

(複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
69
3）

選
択
数

選択
割合
（%
)

新
鮮
だ
か
ら

38
1

55
.0

網
走
産
の
野
菜
だ
か
ら

25
9

37
.4

値
段
が
ち
ょ
う
ど
良
い
か
ら

25
2

36
.4

欲
し
い
野
菜
が
あ
る
か
ら

20
2

29
.1

安
全
そ
う
だ
か
ら

19
7

28
.4

美
味
し
い
か
ら

16
9

24
.4

直
売
所
だ
け
で
必
要
な
食
材
が
揃
わ
な
い
か
ら

13
9

20
.1

誰
が
生
産
し
て
い
る
か
が
わ
か
る
か
ら

11
6

16
.7

ス
ー
パ
ー
の
方
が
安
い
か
ら

85
12
.3

直
売
所
ま
で
行
け
な
い
か
ら（
自
動
車
が
な
い
、交
通
の
便
が
悪
い
）

73
10
.5

品
数
が
少
な
い
か
ら

42
6.
1

直
売
所
の
場
所
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

37
5.
3

量
が
ち
ょ
う
ど
良
い
か
ら

32
4.
6

他
の
直
売
所
で
購
入
す
る
こ
と
が
多
い
か
ら

27
3.
9

宅
配
サ
ー
ビ
ス
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
購
入
し
て
い
る
か
ら

17
2.
5

見
た
目
・
形
が
良
い
か
ら

9
1.
3

見
た
目
・
形
が
悪
い
か
ら

1
0.
1

そ
の
他

60
8.
7
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（
一
般
市
民
編
）

●
直
売
所
で
の
野
菜
の
購
入
頻
度

●
野
菜
を
購
入
す
る
時
に
気
に
な
る
こ
と

0.
9

13
.9

18
.7

7.
2

23
.1

6.
1

17
.0

13
.2

週
に
3回
以
上

週
に
１
～
2回
程
度

月
に
数
回
程
度

月
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

年
に
1回
程
度

購
入
し
て
い
な
い（
過
去
に
購
入
し
た
こ
と
が
あ
る
）

購
入
し
て
い
な
い（
過
去
に
も
購
入
し
た
こ
と
は
な
い
）

44
.154
.061
.1

26
.6

30
.3

16
.5

7.
9

6.
5

43
.1

40
.735
.8

44
.745
.5

42
.9

40
.8

37
.1

10
.44.
62.
5

25
.9

21
.7

36
.0

43
.1

46
.8

2.
50.
7

0.
6

2.
7

2.
5

4.
5

8.
2

9.
7

国
産
品
で
あ
る
こ
と

価
格
の
手
ご
ろ
さ

見
た
目
の
鮮
度旬

農
薬
の
使
用
状
況

地
元
産
で
あ
る
こ
と

形
や
大
き
さ

ブ
ラ
ン
ド（
品
種
や
産
地
）

と
て
も
気
に
す
る
や
や
気
に
す
る
あ
ま
り
気
に
し
な
い
全
く
気
に
し
な
い

0.
6

4.
5

11
.8

28
.6

18
.5

17
.9

18
.2

20
歳
未
満

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
歳
以
上

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
概
要

●
回
答
者
の
年
齢

●
「
食
育
」
と
い
う
言
葉
や
そ
の
意
味
に
つ
い
て

●「
食
育
」を
進
め
る
上
で
重
要
と
思
う
こ
と
 

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
69
3）

●
「
食
育
」
に
対
す
る
関
心

●
「
地
産
地
消
」
に
対
す
る
関
心

と
て
も
関
心
が
あ
る

24
.5
%

少
し
関
心
が
あ
る

58
.2
%

あ
ま
り
関
心
は
な
い

14
.8
%

全
く
関
心
が
な
い

2.
5%

61
.5

56
.0

47
.2

43
.7

39
.5

36
.8

22
.9

20
.2

18
.0

14
.4

3.
5

食
に
関
す
る
情
報
提
供

学
校
給
食
で
地
元
食
材
を
使
っ
た
給
食
回
数
を
増
や
す

栄
養
管
理
や
食
事
の
マ
ナ
ー
な
ど
の
知
識
の
習
得

郷
土
料
理
や
保
存
食
な
ど
の
食
文
化
の
継
承

食
に
関
わ
る
体
験
学
習
の
実
施

親
子
も
し
く
は
子
ど
も
対
象
の
農
業
体
験
の
実
施

料
理
教
室
や
講
習
会
の
開
催

選
果
施
設
・
加
工
工
場
な
ど
の
見
学
会
の
実
施

学
校
・
家
庭
・
地
域
を
結
ぶ
話
合
い
の
場
の
設
定

成
人
を
対
象
と
し
た
農
業・
食
に
関
わ
る
勉
強
会
の
開
催

そ
の
他

言
葉
も
意
味
も

良
く
知
っ
て
い
る

28
.0
%

言
葉
は
知
っ
て
い
る
し
、

だ
い
た
い
の
意
味
も

知
っ
て
い
る

55
.0
%

言
葉
は
知
っ
て
い
た
が
、

意
味
は
知
ら
な
か
っ
た

13
.4
%

言
葉
も
意
味
も

知
ら
な
か
っ
た

3.
5%

と
て
も
関
心
が
あ
る

19
.4
%

少
し
関
心
が
あ
る

61
.3
%

あ
ま
り
関
心
は
な
い

17
.0
%

全
く
関
心
が
な
い

2.
3%
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●
料
理
教
室
や
食
に
関
す
る
講
習
会
へ
の
参
加
に
つ
い
て

●
農
業
体
験
に
つ
い
て

42
.3

38
.5

30
.0

21
.4

17
.0

4.
5

3.
2

自
宅
の
庭
な
ど
で
ガ
ー
デ
ニ
ン
グ
で
栽
培
し
た
こ
と
が
あ
る

実
家
や
親
類
宅
で
手
伝
っ
た
こ
と
が
あ
る

農
家
の
手
伝
い（
ア
ル
バ
イ
ト
）を
し
た
こ
と
が
あ
る

学
校
の
授
業
で
農
業
体
験
を
し
た
こ
と
が
あ
る

体
験
し
た
こ
と
が
な
い

市
民
農
園
や
ふ
れ
あ
い
農
園
で
栽
培
し
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

28
.0

24
.1

17
.2

16
.9

12
.1

1.
8

これ
まで
参
加し
たこ
とは
ない
が
、参
加し
たい
気
持
ちは
ある

将
来
的
に
も
参
加
し
た
い
と
思
わ
な
い

参
加
し
た
い
が
、開
講
時
間
が
自
分
の
都
合
に
合
わ
な
い

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
よ
う
な
教
室
や
講
習
会
が
あ
る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ
た

そ
の
他

●
「
農
業
」
の
イ
メ
ー
ジ
	

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
69
3）

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
69
3）

選
択
数

選択
割合
（%
）

作
業
が
天
気
に
左
右
さ
れ
る
大
変
な
職
業

54
5

78
.6

人
間
の
生
命
に
関
わ
る
立
派
な
職
業

46
8

67
.5

自
然
を
相
手
に
す
る
雄
大
な
職
業

39
4

56
.9

選
択
し
て
い
る

30
7

44
.3

先
祖
か
ら
続
い
て
い
る
伝
統
的
な
職
業
い
る

25
5

36
.8

定
期
的
な
休
み
が
と
れ
な
い
職
業

23
8

34
.3

自
分
の
力
量
に
よ
っ
て
稼
ぐ
こ
と
の
で
き
る
職
業

20
0

28
.9

毎
年
収
入
が
安
定
し
な
い
職
業

14
7

21
.2

環
境
を
保
全
し
て
い
る
大
事
な
職
業

14
5

20
.9

教
育
の
場
を
提
供
す
る
こ
と
が
で
き
る
大
事
な
職
業

13
3

19
.2

他
人
に
束
縛
さ
れ
る
こ
と
が
な
く
自
由
に
仕
事
が
で
き
る
職
業

12
2

17
.6

高
齢
化
が
進
ん
で
活
気
が
な
く
暗
い
イ
メ
ー
ジ
の
職
業

11
3

16
.3

こ
れ
か
ら
伸
び
て
い
く
職
業

97
14
.0

冬
の
間
は
長
期
間
の
休
み
に
な
る
労
働
期
間
の
短
い
職
業

87
12
.6

他
の
職
業
に
比
べ
作
業
時
間
に
融
通
の
き
く
職
業

78
11
.3

解
雇
の
心
配
が
な
い
職
業

51
7.
4

土
や
埃
に
ま
み
れ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
汚
い
職
業

44
6.
3

人
間
関
係
に
苦
労
し
な
い
職
業

43
6.
2

若
い
元
気
な
農
家
が
多
く
明
る
い
イ
メ
ー
ジ
の
職
業

42
6.
1

こ
れ
か
ら
の
伸
び
が
期
待
で
き
な
い
職
業

33
4.
8

食
料
は
輸
入
で
き
る
の
で
国
内
で
は
重
要
で
は
な
い
職
業

5
0.
7

そ
の
他

21
3.
0

●
�「農
業生
産や
農業
者の
生活
環境
に関
係す
る項
目」
につ
いて
、今
後行
政や
関係
者が
取り
組む
べき
こと

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
69
3）

選
者
数

選択
割合
（%
）

担
い
手
確
保
（
新
規
参
入
者
）
へ
の
支
援

39
0

56
.3

後
継
者
育
成
対
策
の
推
進

35
6

51
.4

安
全
・
安
心
な
農
畜
産
物
生
産
へ
の
支
援

28
6

41
.3

経
営
所
得
安
定
対
策
な
ど
所
得
の
確
保

27
7

40
.0

安
定
し
た
食
料
生
産
へ
の
支
援

24
6

35
.5

有
機
・
減
肥
料
・
低
農
薬
な
ど
環
境
保
全
型
農
業
の
推
進

22
4

32
.3

意
欲
的
な
農
業
者
の
取
組
に
対
す
る
助
成
金
・
補
助
金
の
充
実

22
2

32
.0

土
づ
く
り
や
土
地
改
良
な
ど
生
産
基
盤
整
備
へ
の
支
援

20
4

29
.4

重
要
病
害
虫
の
侵
入
・
拡
散
・
ま
ん
延
防
止
へ
の
対
応

19
9

28
.7

エ
ゾ
シ
カ
・
カ
ラ
ス
な
ど
野
生
鳥
獣
害
対
策
の
強
化

19
8

28
.6

Ａ
Ｉ
や
Ｉ
ｏ
Ｔ
な
ど
先
端
農
業
技
術
に
対
す
る
支
援

19
3

27
.8

配
偶
者
対
策

19
2

27
.7

家
畜
伝
染
病
な
ど
防
疫
体
制
の
整
備

18
6

26
.8

環
境
問
題
（
土
壌
汚
染
・
ふ
ん
尿
処
理
体
制
）
へ
の
支
援

14
5

20
.9

地
域
発
展
の
た
め
の
農
業
政
策
の
充
実

13
8

19
.9

新
規
農
畜
産
物
を
導
入
す
る
た
め
の
試
験
研
究

12
0

17
.3

農
村
文
化
の
継
承

11
3

16
.3

福
祉
、
医
療
サ
ー
ビ
ス
へ
の
ア
ク
セ
ス
の
確
保

11
0

15
.9

農
業
者の
生
活
地
域
への
ブロ
ード
バン
ド基
盤
整
備に
対
する
 研
究・
導
入
への
支
援

83
12
.0

飲
料
水
・
個
別
排
水
、
道
路
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
整
備

77
11
.1

集
落
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
の
活
性
化

75
10
.8

特
に
な
い

16
2.
3

そ
の
他

14
2.
0
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●
農
業
振
興
計
画
の
認
知
に
つ
い
て

計
画
を
策
定
し
て
い
る
こ
と

も
知
っ
て
い
る
し
計
画

内
容
も
理
解
し
て
い
る

2.
9%

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
は
知
っ
て
い
る
が

計
画
内
容
は
忘
れ
た

5.
2%

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
は
知
っ
て
い
る
が

計
画
内
容
は
知
ら
な
い

38
.7
%

計
画
を
策
定
し
て
い
る

こ
と
を
初
め
て
知
っ
た

52
.2
%

そ
の
他

1.
1%

●
�「
地
元
農
畜
産
物
の
利
用
や
消
費
拡
大
に
関
係
す
る
項
目
」に
つ
い
て
、今
後
行
政

や
関
係
者
が
取
り
組
む
べ
き
こ
と

（
複
数
回
答
：
有
効
回
答
者
数
69
3）

選
択
数

選択
割合
（%
）

網
走
産
農
畜
産
物
を
購
入
で
き
る
場
所
を
増
や
す

33
7

48
.6

学
校
給
食
へ
の
地
元
農
畜
産
物
の
利
用
拡
大

30
1

43
.4

地
産
地
消
へ
の
支
援

30
0

43
.3

道
内
外
へ
の
販
路
拡
大

25
7

37
.1

直
売
所
の
充
実

25
2

36
.4

網
走
産
農
畜
産
物
の
ブ
ラ
ン
ド
力
の
強
化

22
6

32
.6

網
走
産
農
畜
産
物
を
使
っ
た
加
工
商
品
の
開
発

22
2

32
.0

水
産
業
・
観
光
業
な
ど
他
産
業
と
の
連
携
強
化

21
0

30
.3

規
格
外
農
畜
産
物
の
商
品
化
へ
の
支
援

20
2

29
.1

行
政
各
所
管（
農
業
、観
光
、商
業
、教
育
な
ど
）の
連
携
強
化

17
9

25
.8

食
育
へ
の
支
援

17
1

24
.7

6次
産
業
化
の
推
進

14
0

20
.2

網
走
産
農
畜
産
物
の
高
付
加
価
値
化
の
推
進

13
8

19
.9

農
業
者
も関
わっ
た
網
走
農
業
を
PR
す
る
イ
ベ
ント
・お
祭り
・ 
講
習
会
の
開
催

13
8

19
.9

海
外
へ
の
販
路
拡
大

11
5

16
.6

農
業
者
と
市
民
の
交
流
機
会
を
増
や
す

10
0

14
.4

都
市
住
民
を
対
象
と
す
る
農
作
業
体
験
ツ
ア
ー
の
企
画

81
11
.7

農
業
者
同
士
の
交
流
機
会
を
増
や
す

48
6.
9

特
に
な
し

24
3.
5

そ
の
他

14
2.
0


